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期末测试卷（3）

（时间：60分钟；满分：100分）
一、 计算。（20+6=26 分）

1. 口算。

2×6＝ 9×4＝ 35-5＝ 5×5＋8＝
16÷2＝ 25÷5＝ （ ）÷8＝6 9×5-5＝
3×7＝ 32-8＝ （ ）×4＝28 72÷8×3＝
16÷4＝ 24-7＝ 32÷（ ）＝8 45÷5÷9＝
63÷7＝ 4×6＝ 36÷（ ）=9 2×9÷3＝
2. 脱式计算。

45＋16＋27= 90-31-26= 72-25＋40=

二、 填空。（4+3+2+4+4+2+4+2=25 分）

1. 看图写算式。

（ ）＋（ ）＝（ ） （ ）×（ ）＝（ ）

（ ）÷（ ）＝（ ） （ ）÷（ ）＝（ ）

2. 读口诀，填算式。

六七四十二 （ ）×（ ）＝（ ）

（ ）÷（ ）＝（ ） （ ）÷（ ）＝（ ）

3. 下边这些圆片如果摆成 3 行，平均每行（ ）个，如果每 2 个摆一行，可以摆成（ ）

行。

4. 从下面的数中，选 3 个数写出四道算式。

4 3 8 16 12
□×□=□ □÷□=□
□×□=□ □÷□=□

5. 在括号里填上合适的长度单位。

田字格的一条边长约 1（ ）。

小东身高是 1（ ）。
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旗杆高约 15（ ）。

学生尺长 20（ ）。

6. 小明和小芳都有一些画片，如果小明给小芳4张，两人就同样多。原来小明比小芳多（ ）

张。

7. 在○里填上“＞”“＜”或“＝”。

4×8○30 2×9○3×6
90 厘米○1 米 5 米○50 厘米

8. 右图是一个（ ）边形。

三、 在正确答案后面的□里画“√”。（12 分）

1. 我们手掌的宽大约是多少？

8 厘米□ 8 米□

2. 6 个 8 比 7 个 8 少几？

6□ 7□ 8□

3. 把 分成三角形，最少分成几个？

2 个□ 3 个□ 4 个□

5. 一个茶杯售价 8 元，妈妈买 3 个茶杯，带 20 元，够不够？

够□ 不够□

6. 王老师和李老师带着 4 个同学做风车，平均每人做了 5 个，一共做了多少个风车？

20 个□ 25 个□ 30 个□

四、 操作。（2+3=5 分）

1. 在下面的点子图上画一个平行四边形。

2. 下面的图形是（ ）边形。在这个图形里画一条线段，把它分成一个四边形和一个五
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边形。

五、 解决问题。（6+4+6+8+8=32 分）

1. 先补充一个合适的条件，再解答。

妈妈买了红、黄三种颜色的气球，红气球有 5 个，____________。妈妈一共买了多少个气球？

□○□=□（ ）

2. 一根绳子长 32 米，平均剪成 4 段，每一段长几米？

□○□=□（ ）

3. 每个小朋友做 5 个纸鹤，7 个小朋友能做够 36 个纸鹤吗？

□○□=□（ ）

能□ 不能□

4. 同学们分 8 组参加跳绳活动，每组 7 人。

（1） 一共有多少人参加跳绳活动？

□○□=□（ ）

（2） 后来有 8 人去踢毽子，现在还有多少人在跳绳？

□○□=□（ ）

5.

储蓄罐：□○□=□（ ）

台 灯：□○□=□（ ）

附加题

（10 分）

一根铁丝对折、再对折，这时量得长度为 9 厘米。这根铁丝全长多少厘米？
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参考答案

一、 1. 略。

2. 88，33，87。
二、 1. 5+5=10，5×2=10，10÷2=5，10÷5=2。
2. 6×7=42，42÷6=7，42÷7=6。
3. 4，6。
4. 略。

5. 厘米，米，米，厘米。

6. 8。
7. ＞，=，＜，＞。

8. 四。

三、 1. 8 厘米。

2. 8。 3. 3 个。

4. 第二幅图。

5. 不够。 6. 30 个。

四、 略。

五、 1. 略。 2. 8 米。

3. 不能。

4. （1） 56 人。（2） 48 人。

5. 储蓄罐 15 元，台灯 55 元。

附加题

36 厘米。

欢迎关注时代学习报服务号

微信服务号：isdxxb


